

報道関係者各位

株式会社 バンダイナムコ エンターテインメント

スポーツとライブで魅せる!新感覚スポーツライブ・エンターテインメント 胸きゆん争奪バトル「スポきゆん!」始動!

無料ご招待の第1回公演を3月29日(日)に開催決定!

株式会社バンダイナムコエンターテインメント(本社:東京都港区、代表取締役社長:宮河恭夫)は、新感覚スポーツライブ・エンターテインメント 胸きゅん争奪バトル「スポきゅん!」を2月6日に始動し、初回公演を3月29日(日)に開催することを決定いたしました。

公式サイト: https://spo-kyun.bn-ent.net//公式 PV: https://www.youtube.com/watch?v=LPhS63TWyWg

■メンバーが魅せるスポーツとライブの新しいファンコミュニケーション

当社は、ゲーム事業に加えてライブやイベント企画、グッズ販売等のリアルなエンターテインメントを強化しており、その知見を活かし、新たにスポーツライブ・エンターテインメント事業として、胸きゅん争奪バトル「スポきゅん!」を始動します。

この新事業の最大の特徴は、ジュノン・スーパーボーイ・コンテストのファイナリストなどで構成されたメンバーが、ひとつの公演でライブとスポーツの両パートで会場を盛り上げ、来場者がメンバーに"きゅん"とした瞬間に、リアルタイムに投票いただくことで、得票数に応じて公演中の"演出"が変化するリアルタイム型ファンコミュニケーションです。

スポーツパートでは、テレビ番組で長年人気を博す「SASUKE・筋肉番付」の制作チームがオリジナル競技を手掛けます。メンバーがスポーツに夢中になる姿、ライブ中の真剣な表情、手が届くほど近い距離でのファンサービスなど、公演ごとに変化するその瞬間を会場全体でお楽しみください。



【無料ご招待「スポきゅん!」第1回公演概要】

- ・公演名:胸きゅん争奪バトル『スポきゅん!』最優秀 MKP※決定戦 1st ステージ ※胸きゅんプレイヤー
- ·開催日程:2020 年 3 月 29 日(日)15:30 開場 16:00 開演(予定)
- -会場:TFT HALL 1000(東京都江東区有明 3 丁目 4-10 TFT ビル西館 2F)
- ・チケット販売:初回公演のみ無料(応募と当選発表は、公式サイトにて)
- ・主催:株式会社バンダイナムコエンターテインメント

バンダイナムコエンターテインメントは、「スポきゅん!」を通じて、新たなライフエンターテインメントを提供してまいります。世界中のお客様が笑顔でいられるような「アソビきれない毎日を。」の実現を目指しています。

権利表記:(C)BANDAI NAMCO Entertainment Inc. *プレスリリースの情報は、発表日現在のものです。発表後予告なしに内容が変更されることがあります。予めご了承ください。